

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЁВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 26 (2714)

Среда, 22 февраля 1950 г.

Год издания 17-й
ЦЕНА 20 коп.

Товарищ СТАЛИН—всенародный кандидат

С быстротою молнии облетела нашу великую Родину весть о согласии товарища И. В. Сталина и членов ЦК ВКП(б) баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР в соответствующих округах.

Полны радостью сердца трудящихся Сталинского и Бауманского районов столицы, входящих в Сталинский избирательный округ. На заводах и фабриках, в учебных заведениях и в учреждениях возникли многолюдные митинги и собрания. 18 февраля после дневной смены избиратели округа колоннами стали стекаться на Семёновскую площадь, на общеокружной митинг, посвящённый согласию товарища И. В. Сталина баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу.

150-тысячный митинг открыл секретарь Сталинского райкома ВКП(б) тов. Никифоров.

Выступивший затем фрезеровщик трансформаторного завода В. С. Изосимов в горячей речи рассказал о больших достижениях коллектива завода и поблагодарил партию, правительство и товарища Сталина за повседневные заботы об укреплении могущества советской державы и об улучшении материального и культурного положения трудящихся. Тов. Изосимов при-

звал избирателей дружно явиться на выборы в Верховный Совет СССР и единодушно отдать свои голоса за великого вождя, отца и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Один за другим на трибуну поднимаются ткачиха Измайловской прядильно-ткацкой фабрики А. А. Рудакова, трижды лауреат Сталинской премии, профессор, доктор технических наук И. В. Приданцев, учительница школы № 349 Н. И. Карташова и другие. Они говорят о всенародной любви к великому Сталину, о безграничном доверии советского народа родной большевистской партии.

Под гром аплодисментов собравшиеся принимают приветствие товарищу И. В. Сталину.

В этот же день в присутствии представителей предприятий и учреждений Сталинского и Бауманского районов Москвы состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Сталинского избирательного округа. Окружная комиссия знакомится с протоколами предвыборных собраний трудящихся и единодушно принимает решение зарегистрировать великого вождя советского народа товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу г. Москвы. (ТАСС).

Постановление Окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию протоколы о выставлении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Киселёвскому избирательному округу № 178 по выборам в Совет Союза Семькина Василия Романовича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, Окружная избирательная комиссия, на основании представленных документов, установила, что Семькин Василий Романович выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со статьями 57, 58, 59, 60, 61 и 62 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

На основании статьи 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Окружная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР Семькина Василия Романовича, беспартийного, 1889 года рождения, проживающего в городе Киселёвске, забойщика шахты № 1—2, для баллотировки по Киселёвскому избирательному округу № 178 по выборам в Совет Союза, выдвинутого общими собраниями рабочих, инженеров, техников и служащих: шахт им. Вахрушева, № 1—2, № 3 треста «Кагановичуголь», Киселёвского углемашзавода, Гурьевского металлургического завода, Салаирского цинкового рудника, Беловского цинкового завода, шахты «Пионерка» треста «Беловуголь», Беловского электродепо, Трудармейской МТС Киселёвского района, Поморцевской МТС Беловского района, колхозников артелей: «Огонёк» Киселёвского района, «Авангард» Беловского района и «14 лет Октября» Гурьевского района.

На основании статьи 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидата в депутаты Семькина Василия Романовича в избирательный бюллетень для голосования по Киселёвскому избирательному округу № 178 по выборам в Совет Союза.

В соответствии со статьей 64 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии
К. ФРОЛОВ.

Зам. председателя Окружной избирательной комиссии
А. ЛЕБЕДЕВА.

Члены Окружной избирательной комиссии:
А. КУЗНЕЦОВА, П. КОЖУХОВ, Е. РАЗВОЛЯЕВА,
А. СПИРИН, И. СОКОЛОВ, А. НЕМЧАНИНОВ,
А. КОНОВАЛОВ, П. РЕМОРЕНКО.

Секретарь Окружной избирательной комиссии
В. ГОРБУНОВ.

Товарищи избиратели! Голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. СЕМЬКИНА Василия Романовича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Киселёвскому избирательному округу № 178 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт имени Вахрушева, № 1—2 и № 3 треста «Кагановичуголь», Киселёвского углемашзавода, Гурьевского металлургического завода, Беловского цинкового завода, шахты «Пионерка» треста «Беловуголь», Беловского электродепо, Поморцевской МТС Беловского района, Гурьевского цинкового рудника, колхозниками сельхозартелей «Авангард» Беловского района и «XIV лет Октября» Гурьевского района

Василий Романович Семькин родился в 1889 году в деревне Рубановка, Мелитопольского района, Запорожской области, в бедной крестьянской семье.

В тяжёлом труде прошло юношество Василия Романовича Семькина. До 1908 года он работал на помещика и кулака. Гонимая нуждой, большая семья Семькиных в 1908 году переезжает на постоянное местожительство в Семипалатинскую область. Только Великая Октябрьская социалистическая революция, навсегда покончившая с гнётом царизма, с дворянско-помещичьим землевладением, открыла крестьянству путь к новой свободной жизни.

В годы гражданской войны крестьянин-середняк Василий Романович Семькин с оружием в руках защищал молодую Советскую Республику от нашествия иностранных интервентов и белогвардейцев.

До 40 лет Василий Романович Семькин работал в сельском хозяйстве. В начале первой пятилетки, когда по гениальному замыслу великого Сталина на Востоке нашей Родины создавалась вторая угольно-металлургическая база Советского Союза, Василий Романович Семькин приезжает на работу в Кузнецкий бассейн. С тех пор, в течение двадцати лет, он самоотверженно трудится в угольной промышленности Кузбасса. Сначала он работает забойщиком на шахте «Журилка» треста «Ленинуголь», а с 1933 года—в забоях Киселёвской шахты № 1—2.

Василий Романович Семькин внёс в себя традиции героического рабочего класса нашей страны, его беззаветную преданность великой партии Ленина—Сталина, неиссякаемую творческую энергию, беспримерную трудовую доблесть и несокрушимую веру в окончательную победу коммунизма.

Шахтёры Киселёвского рудника знают Василия Романовича Семькина, как старого кадрового, опытного бригадира, неутомимого труженика, изо дня в день показывающего образцы стахановского труда, умеющего ценить фактор времени в работе. Он не только лучший производственник, но и активный общественник, является членом ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности СССР.

Несмотря на преклонный возраст, Василий Романович Семькин с сознанием своего долга перед Родиной героически трудился в период Великой Отечественной войны. Горняки треста «Кагановичуголь» не знали случая, чтобы Василий Романович поднялся на-гора, не перевыполнив норму. За четыре года послевоенной сталинской пятилетки Василий Романович Семькин выполнил де-

вать годовых норм. Теперь он выдаёт уголь в счёт 1955 года.

Свой многолетний опыт и большие знания горняцкой профессии Василий Романович передаёт молодым рабочим, недавно окончившим школу фабрично-заводского обучения. Десятки обученных им шахтёров являются стахановцами и систематически перевыполняют производственные задания. Бригада тов. Семькина—лучшая в Кузбассе.

За трудовую доблесть и безупречную многолетнюю работу в угольной промышленности Василию Романовичу Семькину присвоено звание «Почётного шахтёра». Советское правительство высоко оценило патристический труд Василия Романовича, присвоив ему в 1948 году звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой ме-



дали «Серп и молот», наградив его орденами Трудового Красного Знамени и «Знак почёта», медалями «За трудовое отличие» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Окружное предвыборное совещание представителей рабочих, колхозников, интеллигенции Киселёвского избирательного округа единодушно поддержало выдвижение Василия Романовича Семькина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР коллективами шахт имени Вахрушева, № 1—2 и № 3 треста «Кагановичуголь», Киселёвского углемашзавода, Гурьевского металлургического завода, Беловского электродепо, шахты «Пионерка» треста «Беловуголь», Беловского цинкового завода, Гурьевского цинкового рудника, Поморцевской МТС Беловского района, колхозниками сельхозартелей «Авангард» Беловского района и «XIV лет Октября» Гурьевского района.

Выполняя волю трудящихся Киселёвского избирательного округа, Окружная по выборам в Совет Союза избирательная комиссия зарегистрировала Василия Романовича Семькина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Киселёвскому избирательному округу № 178.

Василий Романович Семькин—верный сын нашей Родины, славный представитель нашего героического рабочего класса, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет СССР—12 марта 1950 года—единодушно голосуйте за верного сына великого русского народа, лучшего забойщика Кузбасса, Героя Социалистического Труда, кандидата блока коммунистов и беспартийных—

ВАСИЛИЯ РОМАНОВИЧА СЕМЬКИНА!

Трудящиеся Киселёвска горячо встретили Обращение ЦК ВКП(б) ко всем избирателям

Добились ритмичной работы

С каждым днём всё ширится социалистическое соревнование на нашей шахте в честь выборов. Отрадно сознавать, что в эти волнующие дни предвыборной кампании не только отдельные рабочие, но и целые смены, бригады, участки трудятся по-стахановски.

В прошлом месяце наш участок не выполнил плана. На производственном собрании нашего коллектива были разработаны организационно-технические мероприятия для повышения производительности труда. Результаты не замедлили сказаться. Сейчас участок работает ритмично, значительно перевыполняет свои обязательства.

С ещё большим напряжением рабочие участка трудятся после того, когда услышали Обращение Центрального Комитета ВКП(б) ко всем избирателям Советского Союза. Забойные бригады тт. Шабалева, Демидкина, Шикина трудятся с удвоенной энергией. Не отстают от старших товарищей молодые рабочие тт. Артюхин, Немцов, Гатунов и другие.

12 марта мы с радостью проголосуем за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Е. Луковников,
горный мастер 9-го участка
шахты № 4.

Сверхплановый уголь в подарок празднику

Коллектив 8-го участка — передовой на шахте. На его сверхплановом счету более 3-х эшелонов коксуемого угля. На митинге, посвящённом Обращению ЦК ВКП(б), горняки решили самоотверженным трудом внести свой вклад в общенародное дело, досрочно завершить квартальный план.

— Мы с радостью будем голосовать за нерушимый сталинский блок коммунистов и

беспартийных, — говорит начальник участка т. Лисица. — От имени коллектива участка я заявляю, что ко дню выборов мы выдадим не менее 1500 тонн сверхпланового топлива.

Горняки единодушно решили прийти 12 марта к избирательным урнам и проголосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. И. Агапитов.

Слово будущих шахтёров

Достоиную встречу всенародному празднику — дню выборов в Верховный Совет СССР готовят учащиеся горнопромышленной школы № 83. Они включились в социалистическое соревнование и взяли на себя обязательство прилежно изучать горное дело, добиваться высоких показателей в труде.

Ещё больший энтузиазм вызвало у будущих горняков Обращение ЦК ВКП(б) ко всем избирателям.

На митинге, посвящённом Обращению Центрального Ко-

митета ВКП(б), учащиеся единодушно заявили, что они станут учиться ещё лучше и, в совершенстве овладев горняцкой профессией, будут напряжённо трудиться, давать Родине как можно больше угля. А в день выборов единодушно отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Василия Романовича Семькина и Андрея Ивановича Ерёмченко.

Б. Горячев,
зам. директора по политчасти
горнопромышленной
школы № 83.

Плодотворное содружество

Трудящиеся Краснобродского угольного разреза борются за досрочное выполнение задания. В бригадах, сменах широко развернулось предвыборное соревнование за достижение наилучших показателей.

В два—три раза перевыполняют сменную норму экскаваторщики тт. Бакилин, Шромин, Ярыгин. В тесном содружестве трудятся бурильщики тт. Орнов и Кортуков, раскайловщик т. Медведев и другие. Заслуженным уважением всего коллектива пользуется шофёр т. Сандаков. Его машина имеет 39 тысяч километров пробега без капитального и среднего ремонта.

Все трудящиеся горячо откликнулись на Обращение ЦК ВКП(б) и выразили единодушное желание проголосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Г. Глинка.



**Я БУДУ ГОЛОСОВАТЬ
ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА
КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!**

Плакат, выпущенный издательством «Искусство».
Прессклише ТАСС.

ПРЕКРАТИТЬ ОТСТАВАНИЕ ШАХТЫ № 1—2

Сейчас по всей нашей стране царит необычайный производственный подъём. Передовые горняцкие коллективы нашего рудника готовятся встретить день выборов в Верховный Совет СССР выполнением квартального плана. И вот в эти дни коллектив шахты № 1—2 работает плохо.

В начале 4-го квартала прошлого года шахта имела более десяти эшелонов сверхпланового угля. Видно, начальник шахты т. Нестеров и гл. инженер т. Кабанов успокоились этими успехами, ослабили техническое и хозяйственное руководство. Они допустили сокращение линии очистного фронта и, как результат, темпы добычи угля резко снизились. Уже в декабре шахта недодала к плану более 5 эшелонов угля. В новом году шахта начала работать ещё хуже. За январь и 10 дней февраля стране недодало более десяти эшелонов топлива.

Одной из основных причин отставания является систематическое невыполнение плана прохождения подготовительных выработок. В декабре недопроедено 78 пог. метров выработок главной системы направления, в январе—164 пог. метра, в феврале—95 пог. метров. По этой причине шахта не получила несколько дополнительных очистных забоев. Между тем это несколько не беспокоит ни т. Нестерова, ни т. Кабанова.

Очень важной причиной провала в работе являлось нерезкое, лёгкое отношение горного надзора к внедрению более рациональных, высокопроизводительных систем выемки угля. Новые системы разработок требуют наведения порядка в технологическом процессе, более грамотного руководства горными работами. А инженерно-технические работники шахты—гл. инженер, начальники участков и др.—не учитывают этих требований, работают по-старинке, глубоко не вникают в существо производства.

Вот характерный факт непродуманного технического руководства. На участке № 6 слоевые штреки были пройдены как попало—от 4,5 до 6 метров один от другого вместо 3,5 метра, как этого требует технический паспорт. Как следствие такой непродуманности, потери угля при эксплуатации пласта на 20 процентов ежегодно недодаёт к плану более 100 тонн угля.

Участок № 3 (нач. т. Горбовский) неудовлетворительно работал в декабре и январе. За 15 дней февраля тоже недодал стране более 800 тонн угля. На этом участке большое число забойщиков используется не по специальности. Так, например, т. Медведев в январе 17 упряжек был занят на посторонних работах, не в забое. Использование забойщиков на посторонних работах, несоздание рабочим условий служат главной причиной отставания этого участка.

Шахтоуправление же не приняло надлежащих мер к устранению такого положения. Более того, оно не обращает на это серьёзного внимания. Достаточно сказать, что за прошлый год забойщики проработали на посторонних работах 5146 человекодней. По этой причине шахта потеряла, по меньшей мере, около 50 эшелонов угля.

В январе 30 процентов забойщиков, занятых в подготовительных выработках, не выполнили норм выработки. Причина этого—неправильное ведение подготовительных работ. Основные штреки на III «Внутреннем», «Прокопьевском» и «Характерном» пластах пройдены по 100—150 пог. метров в отрыве от параллельных, вследствие чего образовались «газовые мешки». Из-за медленного проветривания забоев забойщики просиживают по 2—3 часа без дела, нарушается всякая цикличность в работе. Из-за плохой вентиляции основной штрек на пласте «Мощном» 4-м участком продвинут всего лишь на 4 метра.

Рабочие нередко вносят ценные предложения, направленные на улучшение работы, но т. Нестеров и т. Кабанов не слушают этих советов и предложений. В бригаде т. Николенко (участок № 5) рабочие катают вагоны на 100 метров вручную. Горняки несколько раз говорили о необходимости укладки разминки и установления маневровой лебёдки, но их советы остались без последствий и до сих пор вагоны приходится катать вручную.

На одном из партийных собраний коммунисты тт. Веснин, Медведев, Николенко, Тарасов, Михайлов и другие справедливо отмечали недостатки в работе шахты. Партсобрание потребовало от тт. Нестерова и Кабанова немедленного принятия мер к прекращению отставания шахты. Однако решение партийного собрания выполняется слабо.

Непонятную позицию занимает руководство трестом. И управляющий т. Дмитриев и гл. инженер т. Сурначёв хорошо знают о причинах плохой работы шахты, о большом отставании подготовительных работ, о слабом техническом руководстве и т. д., однако до сих пор существенных мер не приняли. Руководители треста серьёзно повинны в том, что ахта № 1—2 в течение ряда месяцев работает плохо.

Руководители шахты тт. Нестеров, Кабанов, средний и младший командный состав должны понять, что такая работа их шахты дальше не может быть терпима. Требуется коренное улучшение технического руководства, перестройка работы.

Коллектив шахты № 1—2 может и должен выйти из отставания, вернуть былую славу, стать в ряды передовых предприятий рудника. К этому у него есть все возможности.

Н. Фёдоров.

Редактор Б. КАЛАСОВ.

ОТКЛИКИ НА ПОДПИСАННЫЕ ДОГОВОР И СОГЛАШЕНИЯ МЕЖДУ СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ И КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ

Китайский народ приветствует подписание договора между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой

С великой радостью встретил подписание Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой китайский народ. В Пекине, Шанхае и других городах страны в ознаменование подписания Договора и соглашений проходят многотысячные митинги и демонстрации, выливающиеся во всенародное празднество. Китайские газеты опубликовали полный текст Договора, поместили портреты вождя народов товарища И. В. Сталина, Министра иностранных дел СССР А. Я. Вышинского и вождя китайского народа Мао Цзе-дуна.

Шанхайская газета «Дагунбао» в передовой статье пишет, что Договор и соглашения предотвращают угрозу войны на Дальнем Востоке и уничтожают надежды Чан Кай-ши на третью мировую войну.

Договор и соглашения, заявляет газета, означают собой великую победу фронта мира и демократии и являются для на-

родов всего мира стимулом в их борьбе за мир и всеобщую безопасность.

Важные события в борьбе за мир

Все чехословацкие газеты на первых страницах под крупным заголовком опубликовали коммюнике о подписании Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи, а также текст этого Договора и соглашений, подписанных между СССР и Китайской Народной Республикой.

Чехословацкий народ воспринял подписание Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между двумя великими демократическими странами как крупнейшее событие последнего времени, как событие, демонстрирующее подлинную мирную политику, отстаивающую свободу и независимость всех народов.

ТВЕРДАЯ ОПОРА ВСЕОБЩЕГО МИРА

Все венгерские газеты посвятили свои передовые и редакционные статьи Договору о дружбе, союзе и взаимной помощи, заключённому между СССР и Китайской Народной Республикой.

Этот Договор, пишет газета «Сабад неп», семимильными шагами поведёт китайский народ к подёму. Он является залогом вечной дружбы советского и китайского народов в общей борьбе за социализм и коммунизм, твёрдой опорой мира во всём мире.

ОГРОМНЫЙ ВКЛАД В ДЕЛО УКРЕПЛЕНИЯ МИРА

Польские газеты опубликовали полный текст Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской Народной Республикой, а также тексты Соглашений.

Газета «Трибуна люду» в передовой статье пишет, что советско-китайские соглашения являются завершением целого периода в истории отношений между обеими странами, который начался после Великой Октябрьской революции.

Советско-китайский договор и соглашения являются огромным вкладом в дело укрепления мира. С радостью, пишет газета, приветствует их весь польский народ.

(ТАСС).